Liebe/r [Name deines Partners/deiner Partnerin],
Seit Tagen überlege ich mir, was ich dir zu diesem besonderen Anlass schreiben soll. Und ich komme immer wieder auf das gleiche Thema zurück: meine Sehnsucht nach dir. Ich vermisse dich so sehr, dass es manchmal weh tut. Ich vermisse deine Nähe, deine Berührungen, deine Stimme und dein Lachen. Ich vermisse es, mit dir zu reden, zu lachen und zu träumen.
Es gibt so viele Dinge, die ich dir sagen möchte, aber ich weiß nicht, wo ich anfangen soll. Ich möchte dir sagen, wie sehr ich dich liebe und wie wichtig du für mich bist. Ich möchte dir sagen, dass ich jeden Tag an dich denke und dass ich mich auf den Moment freue, wenn ich dich wieder in meinen Armen halten kann.
Du bist der Mensch, mit dem ich mein Leben teilen möchte. Du bist mein bester Freund, mein Seelenverwandter und meine große Liebe. Ich danke dir dafür, dass du immer für mich da bist und dass du mich so liebst, wie ich bin.
Ich hoffe, dass ich dir mit diesem Brief zeigen konnte, wie sehr ich dich liebe und wie sehr ich dich vermisse. Ich kann es kaum erwarten, dich wiederzusehen und mit dir zusammen zu sein.

In Liebe,

[Dein Name]


